

# 七旬大爷一躺下耳朵就“嗡嗡” 原来是脑血管病闹的

实施日间手术 当天就出院了

生活报讯 (江丽波 王君升 记者周琳)“大夫,看看我这是啥毛病,脑袋里总是嗡嗡地响……”日前,77岁的吕大爷慕名来到哈尔滨市第一医院神经外科二病房就诊。吕大爷半年前出现间断性右侧耳鸣,颅内杂音(与动脉搏动一致),一到晚上平躺时症状特别明显,

严重影响吕大爷的睡眠。一个月前出现右侧突眼,伴结膜充血水肿,症状渐进加重,视物模糊重影。

哈市一院神经外科首席专家王智教授认真问诊查体,考虑病人硬脑膜动静脉瘘的可能性大,急需行脑血管造影术明确诊断及治疗方案。“通常情况下,脑血管造

**中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司  
黑龙江恒利金属材料有限公司、哈尔滨太平洋金属材料有限公司债权资产营销公告**

1、黑龙江恒利金属材料有限公司,截至至2021年7月14日,贷款本金余额5111.55万元,利息5923.13万元,本息合计11034.68万元。贷款方式为抵押、保证。抵押物为房产、土地使用权。抵押物为位于哈尔滨市房产11套含车位2处、北京市房4套,建筑面积共计5414.12平方米,位于哈尔滨市土地1宗,面积259.1平方米。保证人马睿阳、马宝利。

2、哈尔滨太平洋金属材料有限公司,截至至2021年7月14日,贷款本金余额3999.2万元,利息3725.31万元,本息合计7724.51万元。贷款方式为抵押、保证。抵押物为房产13套、牡丹江市房产1套、北京市房2套,建筑面积共计2542.26平方米。保证人付春雨、关秀云、付太平。

上述两户债权含有抵押和保证担保,抵押物房产及土地,房产位于核心区域,地理位置优越。

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司面对国际和国内两个投资人市场,欢迎广大有识之士参与购买债权。欢迎符合上述交易条件的社会各界投资者踊跃参与、洽谈购买等事宜,若有异议或购买咨询请致电或来函咨询。

联系人:张先生 赵女士  
联系电话:0451-53608712  
53620510

邮政编码:150001  
联系地址:哈尔滨市南岗区红军街10号金融大厦1367室

中国长城资产管理股份有限公司黑  
龙江省分公司  
2021年7月16日

# 9.4亿体彩公益金 助力体育强国发展

据中国体彩网报道 6月30日,《国家体育总局2020年度本级彩票公益金使用情况公告》(以下简称公告)出炉。今年,这份“成绩单”全文三万余字,一串串数字、一处处落实,让我们感受到公益体彩的力量。

公告显示,截至2020年12月31日24时,中国体育彩票全年通过1895亿元的发行量,为国家筹集体彩公益金508亿元。2020年度按照财政部批复的预算,国家体育总局本级使用体彩公益金94848万元,用于开展群众体育工作和竞技体育工作。

健身已成为群众必不可少的生活方式。多年来,从各地修建体育馆、体育公园、健身广场,到举办“体彩杯”赛事;从支持培训社体指导员,到建设全民健身管理队伍;从青少年到老年人,从城市到乡村……随处可见到体彩公益金支持全民健身的身影。公告显示,2020年用于资助或组织开展全民健身活动使用5805万元体彩公益金,以线上线下结合方式,开展全民健身赛事活动,推动广大人民群众自觉健身、便利健身、科学健身、文明健身,促进体育生活化。

2020年,在体彩公益金的投入下,全国体校U系列线上比赛举办,



设射击、拳击等9个比赛项目,来自31个省(区、市)378个单位的5801名运动员参赛。全国各级各类体校教练员、管理人员线上培训3030人。“圆梦工程·全国武术冬夏令营”开展,对9个省(区)60多个贫困县,培训近1000名乡村基层体育教师,实施体育志愿服务总时长超14500小时,约1万名农村未成年人直接受益。全国线上亲子体育活动和线上体育赛事活动开展,参与人数达84万人次。

2020年,在竞技体育方面共使用

84244万元体彩公益金,是国家体育总局本级彩票公益金的重要支出部分。而竞技体育重点在备战奥运上,用于奥运争光计划纲要保障项目、重大奥运场地设施建设两方面就达79738万元。与往年相比,2020年在竞技体育投入中,增加了重大奥运场地设施建设以及备战杭州亚运会,实施体育志愿服务总时长超14500小时,约1万名农村未成年人直接受益。全国线上亲子体育活动和线上体育赛事活动开展,参与人数达84万人次。

2020年,竞技体育方面共使用



影术都是经股动脉途径行主动脉弓及脑血管造影,技术相对成熟。但是股动脉穿刺造影术后压迫股动脉穿刺点止血时间长,需卧床12-24小时,还容易出现腹股沟皮下血肿、下肢麻木、尿潴留等不适感。”据王智教授介绍,吕大爷的儿女在外,爱人身体欠佳,无法进行术后卧床时段的护理。

为解除吕大爷的后顾之忧,首席专家王智教授亲自为吕大爷经桡动脉穿刺行脑血管造影术,术中过程顺利,术后穿刺处采用桡动脉压迫器止血,吕大爷无需卧床,当时就下地行走了,下午就治愈出院。

据了解,全脑血管造影术(DSA)是脑血管病诊断的金标准,能够清晰地显示颅内大血管及侧枝循环状况。经股动脉进行脑血管造影和治疗已有几十年的经验,股动脉入路被绝大多数医院和医生采用。但是,股动脉周围有重要的神经和静脉伴行,穿刺插管等发生严重并发症的机率较高,术后压迫股动脉穿刺点止血时间长,需右下肢制动6-8小时,卧床12-24小时,容易出现腰背痛、下肢麻木、尿潴留等不适感。

王智教授是省内最早开展经桡动脉全脑血管造影及介入治疗的专家,具有丰富的临床经验,该项技术使哈尔滨市第一医院神经外科全脑血管造影再上了一个新台阶。

王智教授是省内最早开展经桡动脉全脑血管造影及介入治疗的专家,具有丰富的临床经验,该项技术使哈尔滨市第一医院神经外科全脑血管造影再上了一个新台阶。



## 3注1441万+5注800万 大乐透开出 8注头奖

据中国体彩网报道 14日,大乐透第21080期开出号码“15、16、20、29、30+06、10”。本期全国销量为2.76亿元,为国家筹集彩票公益金9939万元。

本期全国共开出8注一等奖。其中,3注为1441万元(含640万余元追加奖金)追加投注一等奖,江苏泰州、江西上饶和河南许昌各中得1注;5注为800万元基本投注一等奖,分落江苏南通、北京、天津、河南大连和阜新。二等奖开出118注,每注奖金9.17万余元;其中40注采用追加投注,每注多得奖金7.33万余元,追加后二等奖单注总奖金16.5万元。

奖池方面,本期开奖结束后,7.67亿余元滚存至17日(周六)开奖的第21081期。

票房破5亿 各角色获原型点赞“真实”

# 《中国医生》主演有话说

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

由刘伟强执导,张涵予、袁泉、朱亚文、李晨、易烊千玺、欧豪等人出演的《中国医生》,正在全国热映中。记者从冰城影院获悉,目前该片票房已破5亿,上座率领跑同档期影片。

根据2020年抗击新冠肺炎疫情真实事件改编的《中国医生》,讲述了全国各地的白衣逆行者,在这场浩大战役中纷纷挺身而出、争分夺秒、浴血奋战在武汉前线,不顾自身安危守护国人生命安全的故事。影片上映后,钟南山院士给予了高度评价:“真正体现了中国医生的良心、责任、决心、行动!”



## 张涵予:尽力贴近真实 致敬英雄

影片中,张涵予饰演的是金银潭医院原院长“张竞予”。他表示,自己第一次全程用“湖北普通话”塑造张院长这个角色,“对我而言,是一次非常非同寻常的考验。我要尽全力贴近真实,用心表演致敬抗疫英雄。”

## 朱亚文:谢谢你们扛住苦难 换回花开春还

朱亚文饰演的广东援鄂医疗队医生“陶峻”,原型是钟南山院士团队新冠肺炎疫情防控核心成员之一桑岭。看过影片后,桑岭直言:“真实!各种专业的操作和细节让我很震撼!”采访中,朱亚文透露:

“为了更好地还原这个角色的风采,我去了广州跟桑医生见了一面,后来还一起拍摄了陶峻驰援武汉前跟同事告别的戏份。能够参演《中国医生》,我感到非常自豪!在映后向他们鞠躬的时候,我终于完成了演员这个身份最有意义的一步。谢谢你们扛住苦难,换回这花开春还。”

## 李晨:危难中奔赴 实为医者本色

李晨饰演的是上海援鄂医疗队医生“吴晨光”。采访中,李晨感慨:“危难中奔赴,实为医者本色!在电影中的表现,或许不足以呈现医务工作者们所有的奉献和付出,但是很高兴能够有这样的机会出演一个医生,对所有抗疫医务工作者致以真诚的敬意!”

## 欧豪:谢谢无数甘于奉献的 医务工作者

与其他医生角色不同,欧豪饰演的是一位外卖小哥“金仔”。“有趣的是,我自己人生第一份工作就是送外卖,兜兜转转又遇见了十几岁的自己。”欧豪也表达了对中国医生的感谢:“少年强则中国强!中国医生,加油!你们是新时代最可爱的人!”

## 哈尔滨音乐厅演出

“心灵的邀约”第一场 克劳迪娅·杨  
钢琴讲演音乐会聆听来自奥地利的“音乐之声”  
时间:2021.7.17 15:00 票价:50元/80元/120元/180元

“心灵的邀约”第二场 庆祝中国与奥地利建交五十周年  
以及纪念莫扎特诞辰265周年 克劳迪娅·杨钢琴音乐会  
时间:2021.7.18 19:00 票价:50元/80元/120元/280元/380元

加微信购票  
当天办理,次日见报。登报请通过正规渠道办理,避免经济损失!

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)  
业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400  
关注最新演出资讯,请加入我们的官方公众微信:yty0451

《守岛人》凭口碑“走红”  
冰城观众:  
感谢负重前行的平凡英雄

生活报讯 (记者王雪莹)根据“人民楷模”王继才和妻子王仕花真实故事改编,由刘烨、宫哲、侯勇、宋春丽等主演的电影《守岛人》,上映以来收获不少好评,豆瓣评分7.4分。观众纷纷表示:“影片没有炫技,没有煽情,一切都显得自然真实,感谢负重前行的平凡英雄。”

了解到,影片大部分场景都在平潭县的一座海岛上拍摄,潮湿、高温、暴雨,是剧组遭遇的环境常态。为了拍摄顺利进行,导演组需要根据每天的天气阴晴、风级大小、潮汐、风浪等情况,实时制定拍摄方案。只有处在涨潮的几小时内,摄制组才能拍摄渔船靠岸的戏份,所有人都争分夺秒与时间赛跑。影片上映后,不仅得到观众好评,也得到专家高度认可。他们表示:“那么多的情景点,是影片成功的主要情感基础。导演陈力深入探寻主人公的生活与精神世界,将震撼性的故事透过细节的真实,赋予影片打动人心的强大力量。”

《拯救甜甜圈:时空大营救》在哈举行看片会  
冰城家长:趣味十足,寓教于乐

生活报讯 (记者王雪莹)暑期档来临,合家欢动画电影《拯救甜甜圈:时空大营救》,近日在华谊兄弟影院(群力店)举行了看片会。观影结束后,许多家长和孩子都给出了好评:“主人公们太萌,太可爱啦!”

了解到,电影讲述了一对形似甜甜圈的小动物兄妹,因为一场意外穿越进现代上海。在“时间花”的帮助下,兄妹俩联手小白狗和灭绝动物宝宝团,试图拯救自己濒临灭绝的族群菲拉萌的故事。影片中,观众不仅能看到萌化人心的角色形象,还能体验到丰富的喜剧元素与治愈的情感力量。值得一提的是,为了拯救族群,片中“甜甜圈”兄妹经历了一场欢乐的时空冒险。他们见证了莱特兄弟发明第一架飞机、爱迪生发明电灯、郑和下西洋等重大事件,还饱览古今中外的文化奇迹。整个观影过程好似一场自然、人文知识点的打卡之旅,趣味十足,寓教于乐。

《奔跑吧9》收官夜放“大招”  
跑男团对决制作组一触即发

生活报讯 (记者王雪莹)日晚,浙江卫视《奔跑吧9》即将在杭州迎来本季收官之夜,记者获悉,最后一期玩法再升级,跑男团“对决制作组”一触即发。李晨、杨颖、郑恺、沙溢、蔡徐坤、黄旭熙、宋雨琦将与本期嘉宾陈立农、于洋一起,迎接制作组花样百出的“招式”。

据介绍,节目开局便不走寻常路,当众嘉宾按规则躲进各自箱子里,制作组轻手轻脚地完成撤离,直到杨颖忍不住探出头,才发现录制现场早已空无一人。这“惊喜满满”的开场,预示此次跑男团与制作组之间的较量将“火药味儿”十足。

令人意想不到的是,在大家毫无察觉的情况下,本期特殊身份“猫”已在9人中诞生,若跑男团通过线索推理出“猫”,则获胜,反之,制作组获胜。最终,跑男团能否分析出潜藏在他们之中的那只“猫”、成功打败制作组,成为本期节目最大看点。

